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Jaroměř dnes – díl třicátýdruhý
Před více než třemi lety jsem obdržel od Petra 
Filipce, vedoucího odboru životního prostře-
dí, papírové oranžové desky, ve kterých se 
nacházela jedna mapka a na kterých je černou 
tužkou napsáno: PROTIPOVODŇOVÁ OPAT-
ŘENÍ. Začal jsem do této složky ukládat kopie 
důležitých dokumentů, týkajících se ochrany 
našeho města proti velké vodě. Díky práci a 
snaze právě pana Filipce jsme získali dotace 
z krajského úřadu na vyhotovení projektové 
dokumentace k územnímu řízení. Zhotovitelem 
této dokumentace se stala společnost Agropro-
jekce s.r.o. z Litomyšle, zastoupená Jaroslavem 
Jakoubkem. Vstoupili jsme do jednání s celou 
řadou institucí a osob. Začal jsem se setkávat 
s termíny, kterým jsem nikdy nevěnoval valnou 
pozornost, případně o nich nikdy v životě nic 
neslyšel. Aktivní záplavová zóna se pro některé 
z nás stala termínem, vyvolávajícím naprostý 
pocit zmaru s ohledem na zastavení jakéhokoliv 
rozvoje dotčených lokalit. Pod pojmem strate-
gický expert jsem nevěděl, zda si mám před-
stavit budovu, instituci nebo osobu. Analytická 
metoda výpočtu povodňového rizika, případně 
stochastický postup metodou Monte-Carlo, 
byly pro mě termíny stejně tak vzdálené, jako 
výpočet dráhy letu raketoplánu nebo propočet 
kurzu české koruny vůči americkému dolaru v 
horizontu následujícího roku. 
Předposlední březnový den roku 2006 začalo 
pršet. Na tom by nebylo nic neobvyklého, kdyby 
z nebe padající voda nekončila v nekonečných 
metrových závějích Krkonoš, kde do té doby 
několikaměsíční vytrvalá zima vytvářela výji-
mečné podmínky pro lyžaře i stavitele sněhulá-
ků. Během několika hodin hrozila městu mimo-
řádně velká voda. Mnozí z nás to máme stále 
v živé paměti. Zachránila nás přehrada! Les 
Království vydržel a vodu podržel. Budeme mít 
stejné štěstí i příště? Odpověď nikdo nezná.
Četnost otevírání papírových oranžových desek 
se zvýšila mnohonásobně. Začaly připomínat 
deník Jana Tleskače. Vrchní stranu zaplnila 
řada vizitek s důležitými kontakty. Přirozenou 
cestou začal vznikat realizační tým. Zveřejněný 
program číslo 129 120, respektive jeho podpro-
gram číslo 129 123, vyhlášený Ministerstvem 
zemědělství ČR, dal členům týmu naději.
Petr Hrubý, vedoucí odboru správy majetku 
města, se ujal mimořádně složitého úkolu. Jed-
nat s vlastníky pozemků, jichž se měla even-
tuelní budoucí stavba dotýkat. Udělal obrovský 
kus práce. Závěrečných několika nejtěžších 
„chuťovek“ se ujal a pomohl dořešit místosta-
rosta František Vrabec. Oba si zaslouží velké 
poděkování.
Technického a administrativního řízení projek-
tu, včetně spolupráce s projektantem a podání 
žádosti o dotaci, se zhostil Petr Filipec. I jemu 

patří bezesporu nemalé poděkování.
Toto vše probíhalo za mimořádné pomoci 
zástupců Povodí Labe – Václava Jiráska a Pav-
la Řeháka.
Na začátku jara letošního roku splnilo naše 
město další důležitý bod. Díky naplnění potřeb-
ných podmínek a precizní práci Petra Kunsta, 
zaměstnance stavebního úřadu, jsme získali 
v potřebném termínu územní rozhodnutí. Tím 
byla splněna jedna z klíčových nepodkroči-
telných podmínek, bez které by naše naděje 
nežila.
Roztočený kolotoč se někdy téměř zastavil, 
mnohdy ale lítal jako málo ovladatelný řetízák. 
Nechtěli jsme větší množství mobilních zábran, 
neboť tento způsob je zcela závislý na lidském 
faktoru. A na ten máme svůj názor a v nemá-
lo případech i vlastní zkušenost. Nechtěli jsme 
zbytečně kácet některé vzácné i méně vzácné 
stromy na pravém břehu Labe. Nechtěli jsme 
rušit některá parkovací stání, kterých máme 
chronický nedostatek. A znovu nastala chvíle 
přijímání kompromisů. Tou hlavní lucernou v 
temném tunelu nepříjemných rozhodování byla 
vidina ochrany nemalého státního, městského 
a privátního majetku v řádech stovek miliónů 
korun.
Teprve osmá varianta, vypracovaná projekční 
kanceláří, se ukázala jako jediná schůdná lesní 
stezka, která byla alespoň částečně přijatelná 
pro všechny zúčastněné strany. Neznám počet 
účastníků. Už vůbec neregistruji počet kom-
promisů. Jediné, co vím, je to, že oranžovým 
deskám bylo dva a půl roku. I drtivá většina 
zastupitelů se shodla na způsobu řešení podle 
vypracované osmé varianty projektové doku-
mentace. Předcházelo tomu pracovní jednání 
zastupitelů, při kterém jsme společně s pro-
jektantem prošli téměř celý dotčený úsek obou 
břehů Labe.
Zdálo se, že městu již nic nezabrání podat 
žádost o dotaci. Zdálo se, že tím posledním 
důležitým soubojem bude souboj s celou řadou 
konkurenčních projektů z celé republiky. Žádost 
byla podána. Souboj mohl začít. Stejně jako v 
životě, když to člověk nejméně čeká, něco se 
připlete do cesty. U naší žádosti o dotaci to byla 
Agentura pro ochranu přírody a krajiny. Do té 
doby jsem o zmíněné instituci Ministerstva ŽP 
ČR nikdy neslyšel. Dnes považuji za naši chy-
bu, že jsme s tímto orgánem věc nekonzultova-
li dříve. Celé úseky svízelně zbudované lesní 
stezky byly během chvíle přesunuty do míst 
a na pozemky, které nám nepatřily a s jejichž 
majiteli nebylo možné najít společnou řeč. Ve 
chvílích, kdy se každým dnem čekalo na zase-
dání rozhodující skupiny lidí, tzv. meziresortní 
pracovní skupiny, jsme se měli vrátit na samý 
začátek a stáhnout naši žádost zpátky?!? Mám 

rád lesy, stromy, trávu, zvěř, zeleň, jsem pro 
ochranu našeho životního prostředí. Ale čeho je 
moc, toho je příliš. Některé argumenty zástup-
ců zmíněné agentury jsem nemohl poslouchat. 
Kdo nezažil, neviděl a neslyšel, ten nikdy nepo-
chopí a nelze to vysvětlit. Stejně, jako Jan Tles-
kač odhodil v posledních chvílích svůj deník 
do podkroví zvonice kostela Svatého Jakuba, 
stejně tak jsem uvažoval zahodit oranžové des-
ky do nejbližšího koše. A opět se potvrdilo, že 
člověk se nesmí nikdy vzdávat. Za pár dnů jsme 
zástupce agentury pozvali na jednání zastupi-
telstva. Někteří další viděli a slyšeli. A zase ces-
ta kompromisů. Po dvou hodinách jsme věděli, 
že jsme úplně nezvítězili, ale naše žádost byla 
posunuta k jednacímu stolu a připravena na 
souboj. A v tom souboji obstála skvěle! Byla 
vybrána! V Jaroměři se budou budovat protipo-
vodňová opatření!
Naše město bude spolufinancovat buď 3,625 
nebo 5 % z celkových nákladů, které se v sou-
časné době odhadují na 120 miliónů korun. Zbý-
vající téměř celá částka bude hrazena z dotace 
Ministerstva zemědělství ČR. Celou akci v této 
fázi následného stavebního řízení a realizace 
přebírá státní podnik Povodí Labe. Teprve po 
kolaudaci některé z realizovaných částí staveb 
převezme bezúplatně naše město.
Při psaní těchto řádků se mi hlavou honí 
množství přerušovaných scén a mikropříběhů s 
množstvím různých obličejů ve skrumáži oká-
zalých řečníků a bezvýznamných radilů. Tam 
někde za nimi sedí u stolu daleko méně počet-
ná skupinka lidí, která se usmívá a má příjemný 
pocit z odvedené práce. Některé z těch hlavních 
tahounů jsem vyjmenoval. Byli tam i další, ale 
nerad bych na někoho zapomněl. Té malé sku-
pince je třeba poděkovat. To oni umožnili naše-
mu městu poprvé v novodobé historii uvažovat 
o konkrétním řešení budoucí tváře celé lokality 
Na Valech. To oni umožnili přemýšlet o řešení 
celého šedého jádra bývalého ZAZu. To oni 
umožní v krátké budoucnosti vybudovat ochra-
nu proti průniku nezadržitelné vody do prostor 
hasičské zbrojnice, obchodních společností, 
obytných domů, autobusového nádraží. To oni 
znemožní obrovskému tlaku vody vystřelovat 
poklopy od kanalizace v ulici V Zahradách jak 
dětská pistolka gumový náboj. To oni vytvořili 
podmínky pro realizaci stavby, jejíž význam 
bude oceněn až v časech příštích. Jenom je mi 
zase líto, že mzdový systém státních a měst-
ských úřadů odměňuje člověka téměř výhrad-
ně podle úrovně dosaženého vzdělání a věku. 
Nejsem proti vzdělání a zkušenosti. Stejně 
tak ale nejsem vyznavačem sběratelů titulů a 
dychtivých spurtérů cílových pásek s nápisem 
důchod, jejichž pracovní výkon je mizerný.

Jiří Klepsa
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Město Jaroměř
vyhlašuje

v souladu se zákonem č. 312/2002 Sb.,
o úřednících územních samosprávných celků,

v platném znění
výběrové řízení

na funkci pracovníka odboru dopra-
vy a silničního hospodářství agendy 
“Technik registru vozidel” Městského 

úřadu Jaroměř pro území obce s 
rozšířenou působností Jaroměř.

Nabízíme:
- platové zařazení - 10. platová třída dle nařízení 
vlády č. 564/2006 Sb.,
- plný prac. úvazek na dobu určitou (po dobu 
dlouhodobé nemoci), nástup do prac. poměru 
možný ihned po vyhodnocení VŘ,
- možnost dalšího vzdělávání, perspektivní a 
odpovědná práce, příjemné prac. prostředí.

Požadujeme:
• státní občanství ČR, popř. občan cizí státní pří-
slušnosti s trvalým pobytem v ČR,
• minimální věk 18 let,
• způsobilost k právním úkonům, znalost jedna-
cího jazyka,
• vzdělání  min. bakalářské, výhodou znalost 
zákona č. 56/2001 Sb., o podmínkách provozu 
vozidel na pozemních komunikacích, zákona č. 
361/2000 Sb. o provozu na pozemních komuni-
kacích a zákona č. 247/2000 Sb., o získávání 
a zdokonalování odborné způsobilosti k řízení 
motorových vozidel,
• řidičský průkaz sk. A, B, C + E,
• komunikativnost, vstřícný přístup k občanům, 
flexibilita,
• dobrá znalost na PC.

Přihláška musí obsahovat:
• jméno, příjmení a titul,
• datum a místo narození,
• státní příslušnost,
• místo trvalého pobytu,
• číslo OP nebo č. dokladu o povolení k pobytu, 
jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis.

K přihlášce dále nutno doložit:
• strukturovaný životopis, ve kterém se uvedou 
údaje o dosavadních zaměstnáních a o odbor-
ných znalostech a dovednostech, 
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší 
než 3 měsíce. U cizích státních příslušníků též 
obdobný doklad osvědčující bezúhonnost vyda-
ný domovským státem. Pokud takový doklad 
domovský stát nevydává, doloží se bezúhon-
nost čestným prohlášením,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém 
vzdělání.

Písemnou přihlášku je nutné předložit nej-
později do 22. 8. 2008 (výhradně poštou nebo 
na podatelnu MěÚ) na adresu:
Městský úřad Jaroměř,
k rukám tajemníka ing. Josefa Cejnara,
nám. ČSA 16,  551 33 Jaroměř. 
Obálku označte “konkurz - odbor dopravy - 
neotvírat”.

Bližší informace poskytne pan ing. Vladislav 
Hejda, vedoucí odboru dopravy a silničního hos-
podářství, tel. 491 847 140.

V Jaroměři dne 18.7.2008
Ing. Josef Cejnar, tajemník MěÚ Jaroměř

Výběrové řízení

Název projektu:  Areál sportovních a volnočasových aktivit v Jaroměři
Žadatel:   Město Jaroměř
Program:   Regionální operační program NUTS II Severovýchod
Oblast podpory:  Rozvoj měst
Rozpočet projektu: 94 065 271 Kč
Dotace:   76 176 366 Kč

Výbor Regionální rady na svém zasedání 30. června 2008 schválil projekt Areál sportovních 
a volnočasových aktivit v Jaroměři k podpoře z Regionálního operačního programu NUTS II 
Severovýchod.
Projekt je součástí integrovaného přístupu města k vytvoření komplexního areálu pro spor-
tovní a volnočasové aktivity v centrální oblasti Jaroměře v místě sportovně-relaxační zóny. 
Tuto zónu v současné době tvoří lehkoatletický stadion, otevřený plavecký areál, zimní krytý 
stadion a sokolovna. V rámci realizace projektu dojde k výstavbě nové sportovní víceúčelo-
vé haly s parametry pro sálové sporty (florbal, volejbal, basketbal, házená, futsal, badminton 
atd.), včetně moderního diváckého zázemí (tribuny, klubové prostory). Sportovní hala bude 
plně bezbariérová, včetně přístupu do prostor horního patra, tribuny a hrací plochy. Dále dojde 
k rekonstrukci stávajícího venkovního atletického stadionu (víceúčelové travnaté hřiště, ovál s 
umělým povrchem, lehkoatletické sektory, dvě multifunkční hřiště - umělý povrch, umělý tráv-
ník, osvětlení stadionu). Projekt zahrnuje také vytvoření parkoviště, úpravy a ozelenění veřej-
ných ploch a umístění informačních tabulí areálu. Areál nabídne možnost sportovního vyžití jak 
sportovním oddílům, školám, tak i široké sportující veřejnosti.
V současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavebních prácí, vítěz výběrového 
řízení by měl být znám v září 2008. Předpokládané dokončení rekonstrukce atletického stadi-
onu je stanoveno na 30.9.2009. Nová sportovní hala se otevře veřejnosti nejpozději do konce 
března 2010.

Zpracovatel projektové žádosti:
Centrum evropského projektování, a.s., Ing. Tomáš Trunec

Tisková zpráva k projektu
Areál sportovních a volnočasových aktivit v Jaroměři

Euromanažer

Czech Point

Ve středu 30. 7. 2008 krátce po 13. hodině zaznamenalo pracoviště Czech POINT na Měst-
ském úřadě v Jaroměři jubilejního 1000. klienta, a to přesně šest měsíců po jeho slavnostním 
otevření. Sympatická slečna obdržela z rukou pana místostarosty Františka Vrabce malou 
pozornost v podobě dárkové tašky s publikacemi, které vydalo město Jaroměř a skleničkami 
se znaky Jaroměře a Josefova. Podobně bude odměněn vždy další 1000. klient.
Stálé pracoviště Českého podacího ověřovacího informačního národního terminálu naleznete 
v přízemí hlavní budovy Městského úřadu naproti podatelně. Na tomto jednom místě získáte 
ověřené výpisy z  Katastru nemovitostí, Obchodního rejstříku, Živnostenského rejstříku a Rejs-
tříku trestů.

1000. klient pracoviště Czech POINT
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Odbor výstavby
Hasicí přístroj v každém novém domě!
Statistika hasičů v Česku uvádí: denně sedm požárů v domácnostech, při kterých se zraní 
nejméně jeden člověk a jednou za pět dní kvůli ohni někdo přijde o život. Plameny v domác-
nostech ročně způsobí statisícové škody.
To by se mělo změnit. Slibuje si to ministerstvo vnitra od nové vyhlášky č. 23/2008 Sb., o tech-
nických podmínkách požární ochrany staveb, která začala platit 1. července letošního roku.
Veškeré změny se týkají staveb, které budou povolované po 1. červenci 2008. Na stavby již 
stojící a stavby rozestavěné podle povolení s datem před 1.7.2008 se nová vyhláška vztahuje 
jen v její malé části.

Jaké jsou změny platné pro každého z nás?
V rodinném domě a u staveb pro rodinnou rekreaci se musí nainstalovat zařízení autonomní 
detekce a signalizace, tzv. hlásič požáru. Ten se připevní na strop směrem k východu z domu. 
Jestliže má celý rodinný dům i s garáží plochu požárního úseku o velikosti do 600 m2, stačí 
jeden přenosný hasicí přístroj. Ten musel být umístěný v garáži už podle dřívějších předpisů.
V bytovém domě se musí vybavit hlásičem požáru každý byt. Umístíme ho na strop v místě 
vedoucím směrem k únikové cestě. Ve veřejně přístupné části musí být jeden přenosný hasicí 
přístroj určený pro hlavní domovní rozvaděč elektrické energie, jeden přenosný hasicí přístroj 
určený pro strojovnu výtahu, dále jeden přenosný hasicí přístroj na každých započatých 100 
m2 půdorysné plochy u požárních úseků určených pro skladování, je-li jejich půdorysná plocha 
větší než 20 m2 a jeden přenosný hasicí přístroj na každých započatých 200 m2 půdorysné 
plochy všech podlaží domu bez plochy bytů.
U garáží musí být jeden přenosný hasicí přístroj pro každou samostatnou garáž i pro každý 
samostatně oddělený prostor u řadových garáží. Garáž, která slouží pro parkování vozidel s 
pohonem na plynná paliva, musí být vybavena detektory úniku plynu a účinným větráním.
Prodejní stánek, který je stavbou podle stavebního zákona, musí být vybaven alespoň jedním 
přenosným hasicím přístrojem.

Pozor na užívání staveb!
Při užívání stavby musí být zachovaná úroveň požární ochrany, podle které byla stavba 
navržená a provedená. To platí pro všechny stavby, tj. nově povolované, již povolené i zkolau-
dované. Další podmínky pro užívání již hotových staveb musí být splněny do šesti měsíců ode 
dne nabytí účinnosti vyhlášky.
Na chráněné únikové cestě, tj. na chodbě a schodišti bytových domů i rodinných domů nesmějí 
být žádné hořlavé předměty blíž než 2 metry od hořlavých částí stavby, nesmějí být žádné hoř-
lavé předměty z plastu, nesmějí být žádné hořlavé předměty na stropě či podhledu v místech 
určených pro pohyb unikajících osob a činnost jednotek požární ochrany. Hořlavý předmět nes-
mí být volně postavený, ale musí být připevněný z důvodu možného uvolnění při úniku osob z 
hořícího domu. Dále na chráněné únikové cestě nesmějí být předměty z jiných materiálů, které 
by bránily snadnému úniku z hořícího domu (skříně, skříňky, police, botníky, květináče, volně 
položené boty, ….).
Přístup k přenosnému hasicímu přístroji musí být volný po celou dobu užívání stavby. Hasicí 
přístroj musí být připevněný na zdi nebo postavený na zemi a zabezpečený proti překlopení.
V žádné garáži se nesmějí skladovat tlakové nádoby s hořlavými a hoření podporujícími plyny. 
V podzemní hromadné garáži určené pro veřejné užívání nelze parkovat vozidla s pohonem 
na plynná paliva. 

Který hasicí přístroj je nejvhodnější?
Všechny nové rodinné domy musejí být od 1. července vybaveny alespoň jedním přístrojem 
s hasicí schopností minimálně 34 A. Písmeno A znamená, že je určen na hašení požárů pev-
ných látek jako je dřevo, textil, papír či plasty. Číslo 34 značí rozsah požáru, který uhasí – při 
zkouškách musí přístroj zdolat dřevěnou hranici dlouhou 3,4 m, širokou 0,5 m a vysokou 0,56 
metru. Vyhláška neříká, jestli má být přístroj práškový, vodní či pěnový. Práškový přístroj 34 A 
se dá použít také na požáry elektrických zařízení pod proudem, umí uhasit i hořlavé kapaliny a 
plyny. Je tedy univerzální a splňuje podmínky vyhlášky i pro použití v garáži a bytových domech 
s výjimkou strojovny výtahu.
Hasicí přístroj by měl jednou za rok projít odbornou kontrolou. Datum první zkoušky bývá na 
novém přístroji uvedeno a nemělo by být starší než rok. Pravidelnou kontrolu provádí proško-
lený revizní technik, který má na tuto činnost osvědčení. Stejnou kontrolu je nutné provést 
pokaždé, když se hasicí přístroj použije nebo je podezření, že by nemusel fungovat (chybí 
plomba). Také se provádí tlaková zkouška přístroje. U vodního a pěnového přístroje jednou za 
tři roky, u práškového přístroje jednou za pět let. 

Použití hasicího přístroje
Nejlepší je přečíst si, jak hasicí přístroj používat, ještě před tím, než začne hořet. Obsluha není 
složitá, ale ve stresu se hůře soustředí na návod. Při požáru je nejdůležitější zachovat klid, 
nepodlehnout panice a začít hasit co nejdříve. Lidé často zmáčknou pákový ventil moc brzy, 
takže obsah přístroje vyplýtvají (je vypotřebovaný do půl minuty). Také je nutné stát dostateč-
ně blízko, asi dva metry od ohně a mířit na hořící předměty, nikoliv na plameny. Je nutné si 
neustále kontrolovat, zda oheň nezablokuje únikovou cestu. Hasit je lepší přerušovaně, aby se 
udusilo co nejvíce míst, z nichž šlehají plameny a aby v přístroji ještě něco zbylo, kdyby oheň 
zaplál znovu.          Ing. Blanka Porcalová, vedoucí odboru výstavby

Činnost TSM v měsíci
červenci 2008

Vysprávka živičných komunikací vysprávko-
vým vozem
 Na Obci, ulice Patrného, Náměstí Dukelských 
hrdinů.

Vysprávka chodníku a komunikace vyspráv-
koým vozem
 ulice Bezručova (č.p. 224 - 232).

Oprava chodníku z dlažebních kostek
 ulice Zmítkova (č.p. 21 - rozpracováno).

Vysprávka prašné cesty v „Dolíku“ štěrkodrtí.
Výpomoc při zajišťování akcí - Josefovské slav-
nosti, Romfest a Festnefest.
Úklid kolem kontejnerů na smíšený odpad.
Úklid chodníků a komunikací zametací technikou.
Výměna DZ v Josefově v ulici Nemocniční a 
Emigrantů.
Výměna laviček v Josefově u kostela.
Odstraňování starých  rozbitých laviček na pro-
menádách v Josefově.
Oprava herních prvků na dětském hřišti u Labe 
a Na Zavadilce.
Přípravné práce na výrobě odpadkových košů.

Středisko Veřejná zeleň
Sekání trávy:
 Starý Ples, Sady Míru v Josefově, Dolík v 
Josefově.
 areál Sokola v Josefově, ulice Novoměstská, 
Průmyslová.
 Nábřeží 17. listopadu, u lékárny, cesta k Pol-
covskému mlýnu.
 u Plusu, Na Obci, K. Lánského, Masarykovy 
sady.
 autopark Josefov, u Metuje.
 Růžovka, Obránců míru, Na Ptákách.
 kruhový objezd pod náměstím.
 Hořenice, ulice Máchova, u Úpy, V Zahradách.

Stříhání keřů:
 Masarykovo náměstí Josefov, u podzemních 
chodeb, ulice 5. Května, Sady Míru Josefov, Na 
Zavadilce u MŠ, u ZŠ B. Němcové, Nám. ČSA, 
u Benziny, ulice Palackého, ulice Husova.

Svoz biomasy - pravidelně každé pondělí.

Pravidelná zálivka květinových záhonů, mís a 
náhradních výsadeb.

Úklid části města po letní bouři
 Jakubské předměstí, hřbitov Jaroměř.
 ul. Náchodská, Růžovka.

Kácení stromů u hřbitova v Jaroměři.
Kácení smrku v ulici Smetanova, jasanu v Masa-
rykových sadech.
Likvidace polomů na vojenském hřbitově v 
Josefově.
Výřez náletů u budovy ZŠ Na Ostrově.

Chemický postřik proti mšicím a svilušce
 květinové záhony, záhony růží.
 akáty v Pionýrské ulici.

Chemický postřik krajnic
 Na Ptákách, Na Zavadilce.
 autopark v Josefově, Růžovka.

Pletí květinových záhonů a míst
 Náměstí ČSA, kruh u divadla.
 hřbitov Jaroměř.

Dosadba balzamín na hřbitově v Jaroměři.

Technici TSM Jaroměř

Technické služby
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Investiční akce Města Jaroměř

Humanizace průtahu Jaroměří
na komunikaci I/33

- Odbor investic a regionálního rozvoje ve 
spolupráci s odborem dopravy a silničního 
hospodářství připravuje realizaci akce „Huma-
nizace průtahu Jaroměří na komunikaci I/33“. 
V rámci akce se uvažuje o nasvícení všech 
8 stávajících přechodů pro chodce na komu-
nikaci I/33 která prochází Jaroměří ze směru 
Hradec Králové na Náchod. Dále se uvažuje 
o vybudování dělícího ostrůvku na přecho-
du pro chodce u sportovních potřeb (Active 
sport), u autobusového nádraží, u bývalého 
kina a u křižovatky s ulicí Novoměstskou. Na 
tuto akci byla přidělena dotace ze SFDI (stát-
ní fond dopravní infrastruktury) ve výši 75% 
celkových nákladů.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
Kontakt: 491 847 173

Oprava komunikace Obránců míru
v Jaroměři

- Na základě pokynu zastupitelstva města 
odbor investic a regionálního rozvoje připra-
vuje realizaci opravy komunikace Obránců 
míru v Jaroměři. Již bylo provedeno výběrové 
řízení a po jeho schválení a podepsání SOD 
bude akce realizována v měsících srpen až 
říjen tohoto roku.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
Kontakt: 491 847 173

Dětské hřiště v Josefově
- Vybrané místo pro stavbu dětského hřiště je 
při výjezdu z Josefova při odbočce na Ravelin 
No.XIV. Je zpracována projektová dokumen-
tace a probíhá výběrové řízení na dodava-
telskou firmu. Termín realizace je určen na 
srpen až listopad tohoto roku. Projekt vznikl 
za přispění NADACE ČEZ - na podporu vybu-
dování dětského hřiště v Jaroměři-Josefově 
byl městu Jaroměř poskytnut dar – nadační 
příspěvek ve výši 300.000,-- Kč.
Zodpovědná osoba: Tomáš Morávek
Kontakt: 491 847 173

Městské divadlo – odstranění
vlhkostních poruch spodní stavby

- Projekt  je zpracován, v současné době se 
zajištují potřebná rozhodnutí  pro  povolení 
stavby. Dále se připravuje vypsání výběrové-
ho řízení na dodavatele.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
Kontakt: 491 847 172

Zastřešení úpravny vody Starý Ples
-  vypracována projektová dokumentace v 
rozsahu pro vydání stavebního povolení
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Kontakt: 491 847 171

Kanalizace ulice Ruská – II. etapa
- vypracována projektová dokumentace v roz-
sahu pro vydání územního rozhodnutí
- opravena vstupní šachta k umožnění přístu-
pu do podzemních chodeb
- probíhají opravy narušené klenby za účelem 
umožnění přístupu do dalších prostor pod-
zemních chodeb v oblasti ulice Ruská
- objednáno geodetické zaměření výšek inkri-

minovaných míst v podzemních chodbách za 
účelem zjištění možného střetu při výkopo-
vých pracech
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Kontakt: 491 847 171

Sportovní hala a atletický
stadion Jaroměř

- Výbor regionální rady NUTS II Severový-
chod na svém zasedání dne 30. června 2008 
schválil projekt Areál sportovních a volnoča-
sových aktivitv Jaroměři k podpoře z Regio-
nálního operačního programu NUTS II Seve-
rovýchod, přičemž výše dotace bude činit 76 
176 366 Kč. Celkové náklady projektu činí 
95 065 271 Kč vč. vedlejších nákladů (např. 
technický dozor, autorský dozor, konzultační 
služby v rámci řízení projektu apod.).
- V současné době se koná výběrové řízení 
na dodavatele stavebních prací, vítěz výbě-
rového řízení by měl být znám začátkem září 
2008 s přesnou cenou za dodávku staveb-
ních prací. Uzavření smlouvy o dílo a začátek 
stavebních prací se předpokládá v září 2008.
Předpokládané dokončení rekonstrukce atle-
tického stadionu je stanoveno na 30.9.2009, 
nová sportovní hala se pro veřejnost má ote-
vřít nejpozději koncem března 2010.
Zodpovědná osoba: Martin Volák
Kontakt: 491 847 178

Rekonstrukce chlazení, elektroinstalace,
sněžné jámy a vzduchotechniky
na zimním stadioně v Jaroměři

- 1. kolo výběrového řízení bylo zrušeno, 
nabídky dodavatelských firem byl vráceny 
neotevřené zpět. Na základě zrušení VŘ byla 
zpracována nová projektová dokumentace a 
výzva k podání nabídek byla zveřejněna na 
webových stránkách města. Otvírání nových 
nabídek proběhlo dne 5. 5. 2008 v 11:00 hod.
- V 2. kole výběrového řízení byla vybrána fir-
ma a v pondělí 2. 6. 2008 byly zahájeny práce 
rekonstrukcí strojovny a jejího příslušenství.
- V pondělí 23. 6. 2008 byla vyřezána a zlikvi-
dována stávající strojovna.
Zodpovědná osoba: Martin Koblížek
Kontakt: 491 847 212

Parkovací stání na sídlišti Na Obci
a Zavadilka

-  objednány  projektové  dokumentace  na  
parkovací  místa  na  sídlišti  Na Obci  v  pro-
storu  severně  od  mateřské  školy  v  Knap-
pově  ulici  a  v  blízkosti  bytového  domu  č.p. 
800, 801.  Na  sídlišti  Zavadilka  se  jedná  
o  parkovací  místa  v  lokalitě  u  křižovatky  
ulic  Svatopluka  Čecha,  Na  Studánkách  a  
Nádražní,  dále  v  Rybalkově  ulici  a  v  pro-
storu  u  bývalé  Komerční  banky  v  ulici  
Bořkova.
-  zastupitelstvo města na svém jednání dne 
22.5.2008 schválilo realizaci parkovacích míst 
u mateřské školy v Knappově ulici na sídlišti 
Na Obci a dále parkovací stání v lokalitě u 
křižovatky ulic Svatopluka Čecha, Na Studán-
kách a Nádražní v blízkosti restaurace Otto a 
v Rybalkově ulici na sídlišti Zavadilka
-  připravují se výběrová řízení na dodavatele 
staveb
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Kontakt: 491 847 171

Výměna oken na objektu č.p. 240, 
Okružní ul. v Josefově

- Předmětem díla je dodávka a montáž  14 ks 
atypických oken pro 1.NP budovy č.p 240 v ul. 
Okružní v Jaroměři - Josefově  v části směrem 
do ulice. V rámci  prací bude také provedena 
oprava  vstupních vrat do průjezdu.
- Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2008 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
Kontakt: 491 847 172

Oprava oken, Okružní č.p. 6,
Jaroměř – Josefov

- V rámci akce bude provedena výměna 57 ks 
oken. Nová okna budou vycházet  z nejstaršího  
typu oken (na objektu  se nedochovala). Jed-
noduchá okna  budou členěna pevným sloup-
kem  a poutcem na 4 křídla a budou osazena za 
kamenným ostěním. Výměna oken bude prová-
děna na  západní straně objektu.
- Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2008 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
Kontakt: 491 847 172

Josefov, horní pevnost – oprava
narušeného zdiva pravé rampy

- Oprava se týká přístupové komunikace (ram-
pa) na val Bastion č. I. Bastion č. I je frekven-
tovanou turistickou památkou s kasematy, 
lapidáriem soch M.B. Brauna a klubovnou Klu-
bu přátel Josefova. Opravou bude navrácena 
původní podoba této části bastionu.
- Rozpočet akce 449 945,- Kč - schválená dota-
ce Královéhradeckého kraje 200 000,- Kč
Zodpovědná osoba: Mgr. Květa Simonová
Kontakt: 491 847 160

Oprava fasády – ZŠ Na Ostrově 
– severní část nad hlavním vstupem

- Předmětem díla je oprava fasády na objektu 
ZŠ Na Ostrově , konkrétně se jedná o severní 
stranu a to úsek nad hlavním vstupem. Bude 
provedena oprava omítek a příslušných  klem-
pířských prvků. Zároveň bude provedena opra-
va architektonických a  kamenosochářských 
prvků, v daném úseku fasády.
- Tato akce  obnovy nemovité  kulturní památky 
je prováděna v roce 2008 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu  regenerace  měst-
ských památkových  rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
Kontakt: 491 847 172

Oprava hlavního schodiště kostela 
Nanebevstoupení Páně v Josefově

- Jedná se o kompletní opravu  schodiště před 
hlavním vstupem  do pevnostního  kostela 
Nanevstoupení Páně v Josefově.
- Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2008 s využitím příspěvku 
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poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
Kontakt: 491 847 172

Kanalizace v prostoru „Malá ulička“ 
v ulici V Zahradách

- V rámci této investiční akce bude provedeno 
prodloužení stávající kanalizace v  prostoru 
„Malé uličky“ v ulici V  Zahradách.  Bude vybu-
dováno nové kanalizační potrubí  PVC DN 250 
s napojením do stávající šachty a odpadní vody 
z této lokality  budou odvedeny na městskou 
ČOV. Dále  bude vybudována nová šachta s 
vřetenovým šoupátkem pro uzavření kanali-
zace při zatápění této lokality při přívalových 
deštích.
- Výběrové řízení na dodavatele vyhrála firma 
Hlaváček Luboš Ing.-STAVIS, Česká Skalice.
- Bylo provedeno předání staveniště a dodava-
telská firma zahájila vlastní stavební práce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Kontakt: 491 847 171

Prodloužení vodovodního
a kanalizačního potrubí k areálu 

firmy Kratzer s.r.o.
- V rámci této akce bude provedeno prodloužení 
vodovodního a kanalizačního  potrubí od napojo-
vacích míst v ulici Hradecká, v blízkosti čerpací 
stanice Benzina,  k hranici pozemku firmy Kratzer 
s.r.o. Napojení na veřejný vodovod a odkanalizo-
vání do veřejné kanalizace s odvedením odpad-
ních vod na městskou ČOV bude  sloužit nejenom 
firmě Kratzer, ale i dalším případným investorům 
v dané lokalitě.
- Stavební práce byly dokončeny a bylo zaháje-
no přebírání díla od dodavatele.
- Dne 20.5.2008 byla podána žádost o vydání 
kolaudačního souhlasu.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka
Kontakt: 491 847 171

Komunikace a parkovací stání
v ulici Sladovna, Jaroměř

- Stavba je rozdělena do 4 etap.  V roce 2008 se 
předpokládá uskutečnění etapy 1 a 2. Koncem 
dubna 2008 proběhlo výběrové řízení na doda-
vatele rekonstrukce komunikace, kterým se stala 
firma COLAS CZ, a.s. Hradec Králové. Před-
pokládaný začátek stavebních prací 2. června 
2008, konec nejpozději 31. října 2008.
- Firma COLAS CZ a.s. po převzetí staveniště 
dne 2. 6. 2008 provedla stržení povrchu stáva-
jící prašné komunikace a odtěžení zeminy na 
úrověň spodní nivelety podkladových vrstev 
komunikace. Po osazení obrubníků byly pro-
vedeny podkladní hutněné vrstvy pod dlážděný 
kryt vozovky a chodníků.
- V současné době probíhají dlaždické práce ze 
zámkové dlažby jak na vlastní vozovce tak na 
ploše nového parkoviště pod čp.5, přičemž část 
chodníku u čp. 5 a vozovka od čp. 7 po vyús-
tění ulice bude provedena kamenná ze žulové 
mozaiky a silničních kostek.
Zodpovědná osoba: Martin Volák
Kontakt: 491 847 178

Zveřejněny investiční akce odrážející
aktuální stav. Více informací naleznete na 

i-akce.jaromer-josefov.cz nebo přímo u 
osoby zodpovídající za průběh dané akce.

Investiční akce
Města Jaroměř

Dne 12.června 2008 se uskutečnil na střelnici 
VZ 4935 v Josefově „nultý“ ročník střelecké 
soutěže „O  KLÍČ  VELITELE  PEVNOSTI“. 
Organizace celého klání se ujal velitel posád-
ky Jaroměř ve spolupráci se starostou města 
Jaroměř. Mezi pozvanými soutěžícími byli 
podnikatelé Královéhradeckého kraje, zástup-
ci státní správy, samosprávy a integrovaného 
záchranného systému.
Přivítání soutěžících provedl velitel posádky 
pplk. Ing. Jaromír Nečas spolu s místostarostou 
města Jaroměře panem Františkem Vrabcem, 
který akci slavnostně zahájil výstřelem z pev-
nostního děla. Po vydání organizačních pokynů 
přišla na řadu samotná střelecká soutěž. Ta se 
skládala  ze tří disciplín: střelby z 9 mm pisto-
le vz. 82, ze 7,62 mm samopalu vz. 58 a ze 
7,65 mm samopalu vz. 61 Škorpion. Mezi sou-
těžícími byli muži i ženy, jak ti, co drželi zbraň 
poprvé, tak i ve střelbě ostřílení borci. Zatímco 
se účastníci soutěže střídali u jednotlivých dis-
ciplín, pořadatelé průběžně vyhodnocovali jed-
notlivá kola, z jejichž konečného výsledku byl 
poté určen nejlepší střelec pevnosti. Z diskuzí 
u výsledkových tabulí bylo přitom patrné, že 
soutěžní duch nikomu ze střílejících rozhodně 
nechyběl.
Odpoledne proběhlo celkové vyhodnocení 
soutěže a předání cen nejlepším střelcům. Ve  
střelbě z jednotlivých zbraní stanuli na pomysl-
ném nejvyšším stupni vítězů:
– pan Tomáš Nejman (HZS Jaroměř) ve střel-
bě z pistole vz. 82,
– pan Josef Thér (MěÚ Hronov) ve střelbě ze 
samopalu vz. 58,
– pan Josef Beran (HZS Jaroměř) ve střelbě 
ze samopalu vz. 61 Škorpion,
– nejlepším střelcem s nejvyšším nástřelem ze 

všech zbraní a držitelem „Klíče velitele pevnos-
ti“ se stal  pan Tomáš Nejman (HZS Jaroměř).
Celá akce proběhla ve velice přátelské a sou-
těživé atmosféře. Péčí pořadatelů bylo po celý 
den zajištěno občerstvení, jako doprovodný 
program byla pro zájemce v prostoru tunelové 
střelnice prováděna střelba z dlouhých historic-
kých i současných zbraní a k dispozici byla i 
střelba na laserové střelnici. Po zdárném ukon-
čení všech soutěží pak proběhla v prostorech 
střelnice nezbytná „dostřelná“.
K soutěži se vyjádřila Mgr. Bronislava Mali-
jovská, starostka Nového Města nad Metují: 
„Zúčastnila jsem se nultého ročníku vaší stře-
lecké soutěže a všem organizátorům i veliteli 
posádky bych chtěla poděkovat za vynikající 
péči, které se nám v Josefově dostalo. Vyzkou-
šet si své střelecké schopnosti z různých druhů 
střelných zbraní bylo určitě nesmírně zajíma-
vé pro všechny, kteří na akci přijeli. Pro mne 
osobně pak byla obzvláště zajímavá možnost 
zastřílet si z dlouhých zbraní v tunelu. Milé bylo 
ale také setkání s ostatními účastníky soutěže. 
Společně jsme si tak nejen změřili své „střelecké 
umění“, ale prožili jsme i velice zajímavý den. 
Vynikající počasí pak jen umocnilo celkovou 
příjemnou atmosféru celé akce. Proto mě těší, 
že v této úspěšné soutěži budete pokračovat i v 
dalších letech. Ráda se příští rok 1. ročníku sou-
těže „O KLÍČ VELITELE PEVNOSTI“ zúčastním 
a již nyní se těším na vaše pozvání.“
Věříme, že po úspěšném absolvování letošní-
ho zkušebního ročníku se můžeme těšit příští 
rok na řádný 1. ročník střelecké soutěže, která 
se stane – jak všichni doufáme – pravidelným 
symbolem spolupráce zařízení Armády ČR s 
„civilním sektorem“ v našem regionu.

pplk. Ing. Jaromír Nečas, velitel pos. Jaroměř

Nultý ročník střelecké soutěže
„O KLÍČ VELITELE PEVNOSTI“

Útvar obrany a krize

I N F O R M A C E
O  ZVÝŠENÉM VÝSKYTU  PADĚLKŮ  KOLKOVÝCH ZNÁMEK

Ministerstvo vnitra oznamuje, že bylo upozorněno na zvýšený výskyt padělků kolkových zná-
mek, a proto v této souvislosti doporučuje nákup kolkových známek pouze u označených 
nákupních míst. Správním úřadům dále doporučuje upozornit na uvedenou skutečnost občany 
a věnovat zvýšenou pozornost kolkovým známkám, jimiž jsou hrazeny správní poplatky.

Mgr. Vladimír Vomáčka, ODK MV ČR Hradec Králové

Ministerstvo vnitra

Policie ČR, Obvodní oddělení v Jaroměři informuje
Tato zpráva je určená především pro muže staršího věku, kteří se pohybují sami v ulicích 
města, obstarávají si sami nákupy a je na nich  vidět, že v důsledku stáří mají různá pohy-
bová omezení.
V Jaroměři se objevil muž ve stáří cca 55-60 let, střední hubené postavy, oválný obličej, 
pod nosem mohutný knír, tmavší vlasy má česané dozadu. Tento muž se představuje 
jménem „ČIHÁK“, mužům sděluje, že je zná z minulosti nebo, že znal jejich manželky a 
ochotně se snaží pomoci s neseným nákupem, případně se snaží pomoci při chůzi. Dále 
vždy nabízí svezení svým vozidlem nezjištěné značky, možná FORD červené až tmavě 
červené barvy. Vždy naléhá na muže tak, že je přemluví, aby si nasedli do auta, odveze je 
do místa bydliště nebo na další smluvené místo. Pomůže mužům s taškami, přičemž jim z 
nákupních tašek odcizí v nestřeženém okamžiku peněženku s penězi, nebo jde společně 
s mužem do bytu, kde prohledá byt a peníze, které zde nalezne, ukradne. Jiným směrem 
není nebezpečný, neútočí na muže.
V případě výskytu takovéto osoby se snažte, aby Vám nebral vaše nákupní tašky, nene-
chávejte se vozit v jeho autě a pokud to půjde, informujte ihned Policii ČR na tel. č. 158.

npor. Jaroslav Červený
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Z deníku Městské policie
1. 7. 2008
V odpoledních hodinách vyjížděla hlídka do ul. 
Husova v Jaroměři. Zde mělo docházet k sou-
sedským schválnostem. Na místě zjištěno, že 
obyvatelé domu mají oslavu. Byli upozorněni 
na nadměrný hluk. Došlo ke snížení hluku.
V nočních hodinách náměstí TGM. Zde na 
chodníku ležel bezvládný muž. Na místě zjiště-
no, že se jedná o opilce, který zde usnul. Muž 
byl probuzen, ztotožněn a odešel domů.
2. 7. 2008
V dopoledních hodinách ul. Na Ptákách. Zde 
na parkovišti přistihla hlídka tři muže, kteří zde 
rozebírali vrak vozidla a nepotřebné díly poha-
zovali po okolí. Muži byli podezřelí z přestupku 
proti veřejnému pořádku. Byla ověřena totož-
nost mužů a původ vozidla a věc byla předána 
správnímu orgánu. Muži místo uklidili.
V odpoledních hodinách hlídka vyjížděla do 
ul. Na Vrších, kde žena oznámila vloupání do 
zahradní chatky a zničení skleníku. Hlídka 
zajistila místo do příjezdu hlídky PČR a věc ji 
následně předala.
4. 7. 2008
V dopoledních hodinách ul. 5. května Josefov. 
Zde došlo k dopravní nehodě dvou aut. Zajiště-
ní místa do příjezdu PČR.
Ve večerních hodinách vyjížděla hlídka na 
sportovní stadion v Jaroměři. Zde měla skupin-
ka mládeže dělat nepořádek. Na místě zjištěni 
čtyři muži, kteří zde popíjeli alkohol a odpadky 
odhazovali kolem lavičky. Muži byli podezřelí 
z přestupku proti veřejnému pořádku. Při ově-
řování údajů bylo zjištěno, že jeden z mužů je 
ještě mladistvý. U mužů byla provedena decho-
vá zkouška na alkohol. Zkouška byla pozitivní. 
Muži místo uklidili, věc byla řešena domluvou a 
mladistvý byl za požívání alkoholu předán soci-
álnímu odboru k dalšímu řízení.
6. 7. 2008
V nočních hodinách vyjížděla hlídka do ul. Prů-
myslová, kde mělo docházet k domácí hádce. 
Na místě zjištěno, že muž napadl fyzicky svou 
družku. Na místo přivolána RLP, která ženu 
ošetřila. Muž byl podezřelý z návrhového pře-
stupku proti občanskému soužití. Žena odmítla 
věc oznamovat.
7. 7. 2008
V denních hodinách ul. 5. května Josefov. Zde 
byli zadrženi dva muži, kteří vezli kradené žele-
zo. Protože cena železa byla vyšší než 5.000,- 
Kč, byli muži předáni PČR pro podezření z TČ 
krádeže.
V odpoledních hodinách vyjížděla hlídka do 
ul. Hradecká v Jezbinách, kde došlo k požáru 
osobního vozidla. Hlídka zde zajistila místo po 
dobu zásahu HZS a SDH Jaroměř.
V odpoledních hodinách vyjížděla hlídka do ul. 
5. května v Josefově. Muž zde obtěžoval ženu 
v autě. Na místě zjištěno, že muž vlezl ženě 
do auta, když stála u železničního přejezdu. 
Sebral jí klíčky od vozidla a bránil jí vystoupit 
z vozidla. Muž byl předán PČR pro podezření z 
TČ omezování osobní svobody.
12. 7. 2008
V denních hodinách výjezd na kruhový objezd u 
PLUS DISCONTu, kde byl hlášen hořící osob-
ní automobil, který zablokoval komunikaci. Věc 
oznámena HZS. Při příjezdu na místo zjištěno, 
že se nejedná o požár, ale že pouze došlo k 
poruše chladícího systému vozidla.
13. 7. 2008
Ve večerních hodinách vyjížděla hlídka do ul. 
Hradecká. Zde majitel nemovitosti při výkopo-

vých pracech nalezl pistoli a náboje do pistole. 
Zajištění místa do příjezdu pyrotechnika, který 
ve výkopu nalezl ještě dvě další pistole a ná-
boje.
14. 7. 2008
V denních hodinách ul. Bezručova, kde firma 
při zemních pracech poškodila vzrostlé stromy. 
Na místě věc posoudil pracovník odboru život-
ního prostředí a s firmou bude zahájeno správ-
ní řízení.
Ve večerních hodinách vyjížděla hlídka do ul. 
Nábřeží 17. listopadu. Zde neznámý muž vni-
kl do domu a vyhrožoval zde nájemníkům. Po 
ověření údajů vzniklo podezření na spáchání 
přestupku proti občanskému soužití a věc byla 
předána správnímu orgánu.
Ve večerních hodinách vyjížděla hlídka do ul. Na 
Ptákách č.p. 230. Zde byl oznámen nadměrný 
hluk. Hlídka na místě zjistila původkyni hluku. 
Žena byla podezřelá z přestupku proti občan-
skému soužití (již opakovaně byla upozorněna 
na nevhodné chování). Při projednávání pře-
stupku se žena začala chovat sprostě a tím se 
dopustila  přestupku proti veřejnému pořádku. 
Věc byla postoupena správnímu orgánu.
16. 7. 2008
V nočních hodinách vyjížděla hlídka do ul. Na 
Ptákách, kde muž oznámil napadení mladým 
mužem, který mu nadával, tloukl ho, kopal 
a roztrhl mu oděv. Při ověření údajů nalezla 
hlídka útočníka na dvoře nedalekého domu.
Ten nejdříve odmítal, že by se něčeho dopustil, 
ale pak začal tvrdit, že se pouze bránil slovním 
urážkám. Pro podezření ze spáchání přestup-
ku proti občanskému soužití byla věc předána 
správnímu orgánu.
18. 7. 2008
V denních hodinách 
vyjížděla hlídka do 
PLUS DISCOUNTu, 
kde byl přistižen muž z 
Hořic při krádeži zboží.
Při ověřování údajů 
bylo zjištěno, že muž 
byl před několika měsí-
ci odsouzen za krádež. 
Proto vzniklo podezření 
na spáchání TČ a věc 
byla předána PČR.
19. 7. 2008
V nočních hodinách 
vyjížděla hlídka do ul. 
Jaromírova, kde dochá-
zelo k rušení nočního 
klidu. Hlídka na místě 
zjistila původce hluku, 
který byl podezřelý z 
přestupku proti veřejné-
mu pořádku. Věc byla 
vyřešena domluvou.
20. 7. 2008
Ve večerních hodinách 
ul. Královédvorská. Zde 
byla oznámena hádka. 
Na místě zjištěno, že 
zde došlo k sousedské-
mu sporu. Účastníci jsou 
podezřelí z přestupku 
proti občanskému souži-
tí a věc byla postoupena 
správnímu orgánu.
21. 7. 2008
Ve večerních hodinách 
vyjížděla hlídka do Sadů 

TGM v Jaroměři. Zde mělo dojít ke rvačce něko-
lika osob. Na místě zjištěna skupinka mládeže. 
Při ověřování skutečností se informace jednot-
livých účastníků značně lišily.Vzniklo zde pode-
zření na přestupek proti občanskému soužití. 
Dále bylo zjištěno, že jedna osoba je podnapilá, 
což následně potvrdila dechová zkouška. Jed-
nalo se o osobu mladší 18 let. Navíc bylo zjiš-
těno, že daná osoba má poraněnou hlavu. Na 
místo byla přivolána RLP, která osobu převezla 
do nemocnice. O věci byli informováni rodiče 
dané osoby. Věc bude postoupena správnímu 
orgánu a sociálnímu odboru.
V nočních hodinách vyjízděla hlídka na hřbitov 
v Jaroměři. Oznamovatel si zde všiml pohybu 
osob. Na místě hlídka zjistila poškození zámku 
vstupní brány a následně na hřbitově zadržela 
4 muže, kteří byli vybaveni kovovým hákem a 
dřevěnou tyčí. Následným šetřením na místě 
bylo zjištěno poškození informační tabule na 
hřbitově a dopravního značení na nedalekém 
parkovišti.Zanechané stopy odpovídaly dané-
mu kovovému háku. Věc je zatím šetřena jako 
přestupek proti majetku. Po obdržení znalecké-
ho posudku o výši škody bude rozhodnuto jestli 
věc bude dořešena jako přestupek, nebo bude 
překvalifikována na TČ.
V nočních hodinách v ul. Lidická si hlídka všim-
la osobního automobilu, ve kterém napočítala 7 
osob. Hlídka vozidlo zastavila pro podezření z 
přestupku v dopravě. Při kontrole posádky bylo 
zjištěno, že řidič nevlastní ŘP. Pro podezření na 
spáchání TČ byl řidič předán PČR.

Více informací: www.mpjaromer.estranky.cz

Firma Eminger Roman, s. r. o 
Dolecká 117, Jaroměř

Nabízí:
- Prodej a rozvoz pohonných hmot
- Ložiska ZVL, SKF, NTN, NSK, IB
 Kuličková
 Válečková
 Soudečková
 Axiální a speciální

- Oleje:   motorové, převodové, hydraulické
 - originální balení, stáčené
   Paramo, Mogul, Castrol, Mobil, Shell

- Klínové řemeny – tuzemské a zahraniční
- Gufera – různých rozměrů
- Filtry MAN
- Akuma – baterie

Kontakt: eminger@cmail.cz
  tel: 491 816 133

Dále nabízíme k pronájmu nebytové prostory v areálu STAVBA, 
Dolecká 117, Jaroměř vhodné pro kanceláře, sklady, lehkou výro-
bu v 1. patře budovy. El. 220/380V, plyn. vytápění, soc. zařízení, 
nákladní výtah, budova oplocena v areálu, zabezpečena alar-
mem, hlídána agenturou, vlastní parkoviště. Možnost pronájmu 
jako celek nebo samostatné prostory.
Další informace na tel. čís. +420 602 248 682
              emingerm@centrum.cz
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Řádková inzerce
g Nejprůchodnější půjčka. Volejte 602 440 764.

g Snížení ceny za povinné ručení Vašeho auta. Volejte 602 440 764.

491 811 577, 774 308 086

Nabízí výrobu:
- eurooken a dveří, (podle DIN G8,
  nově 78)
- vnitřní obložkové dveře
- kuchyňské linky
- kancelářský a dětský nábytek
- šatní skříně na míru
- plastových oken (GEALAN a REHAU)

TRUHLÁŘSTVÍ  HESU
Roman Suchánek, Rychnovek 42

V O L N Á
p r a c o v n í   m í s t a
nejen okresu Náchod lze vyhledat na internetu na:

http://portal.mpsv.cz
Další informace vám rádi poskytnou pracovníci

Úřadu práce Náchod, referát volných pracovních míst.

Tel.: 491 449 111
g Provident s. r. o., hledá spolupracovníky na pozici obchodních 
zástupců. Tel. 724087654

490 490 390
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PALIVOVÉ  DŘEVO

Využijte výrazné mimosezónní  ! slevy !

    Řezané špalíky 20-30 cm délka
    Rovnané na paletách velikosti 1m3

    Měkké (smrk,borovice)
    Tvrdé (dub)
    Doprava k zákazníkovi zajištěna

Informace tel. 728 276 767

Cestovní  Kancelář

PRODEJ ZÁJEZDŮ I LAST MINUTE
za stejné ceny jako Čedok, FIROtour, EXIM, FISCHER

a dalších 60 cestovních kanceláří

NEZTRÁCEJTE  ČAS
SHÁNĚNÍM  NABÍDEK  A  SROVNÁVÁNÍM  CEN.

UDĚLÁME  TO  ZA  VÁS!
Více informací na www.m-tour.eu

Nám. ČSA 16, Jaroměř
Tel. 491 812  400

info@jaromer-josefov.cz

Paříž a zámek Versailles

24.-28. září 2008

základní cena: 4 355,- Kč

Stop
P r o b l é m ů m

s
bydlením

•   Snadný úvěr na bydlení,
     rekonstrukci, konsolidace nebo na cokoliv 
      si vzpomenete pro každého!!!!
•   Věk do 75 LET!!!
•   Nevadí záznamy v REGISTRECH!!!
•   Peníze již od 20 000,- do???????
•   Volejte

604 11 55 82

605 426 317

K O V O Š R O T   D ě č í n , a . s .
provoz Jaroměř - Hradecká 535, Jaroměř (směr Jezbiny)

Základní výkupní ceny:
        ŽELEZO:	 					 				5,00,-       Kč/kg
        HLINÍK:	 					 		21,00,-       Kč/kg
        MĚĎ:	 					 		92,00,-       Kč/kg
        NOVINY:	 	 				1,00,-       Kč/kg

VÝKUP  KOVOVÉHO  ODPADU,
BAREVNÝCH  KOVŮ  A  PAPÍRU

„Uvedené výkupní ceny jsou pouze orientační
a mohou se v průběhu měsíce měnit.“


